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Превознику Миломиру Јаћимовићу, познатом по томе што је превозио студенте, ноћас је
запаљен аутобус.

  

  

Како је јавила репортерка Н1 из Жабља, полиција врши увиђај. Јаћимовић за Н1 каже да
га ово није уплашило и да сматра још једним видом застрашивања.

          

"Аутобус је нека реална вредност 20 хиљада евра, није ствар у аутобусу, него како су
знали да ми одузму дозволу, заустављају аутобусе, да видимо да л ће ово да реше. Мада
не очекујем јер у држави ништа не функционише. Информер сам тужио икс пута, добио
сам прву тужбу на 1.11. а 1.11. је недеља. Они мене не могу да понизе, имам свој образ,
ја сам са овом децом ушао, идем до краја по цену живота", рекао је Јаћимовић.
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  Испричао нам је да је пожар приметио камионџија који је пролазио и позвао га.  Јаћимовић каже да је запаљен аутобус којим је пре неколико месеци блокирао општинуЖабаљ, као и да је њиме већ дуго возио студенте.    Н1: Симпатизер СНС-а претио аутопревознику Јаћимовићу - "Бацићу ти бомбу нааутобусе. Ми смо Вучићева армија а ви стоко блокадерска нисте ни до колена“ (2.април 2026.)  Аутопревозник Миломир Јаћимовић казао је за Н1 да је добио претње путем чета наФејсбуку, где му је извесни Никола Босс Кукиц, симпатизер СНС, поручио да ће да мубаци бомбе на аутобусе.  
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  У поруци је стајало: "Слушај матори охлади се мало доста си ти блокирао мати је**мблокадерску. Бацићу ти бомбу на аутобусе. Поздрав СНС."  Јаћимовић је случај пријавио у Полицијској станици Жабаљ и приложио слику поруке каодоказ.  Особа која му је претила на својим друштвеним мрежама има фотографије сапредседником СНС-а Милошем Вучевићем.  
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  Такође, на његовом Фејсбук профилу могу да се виде многе објаве које указују даподржава Српску напредну странку и Александра Вучића, а оне супротног мишљењаназива - стоком блокадерском:  "Ми смо Вучићева армија а ви стоко блокадерска нисте ни до колена," наводи се уобјави.  (Н1)  
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